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Η Ιερά Μητρόπολη Μεσογαίας εφιστά την 
προσοχή για ψευδές βίντεο με τον Μητροπολίτη 
Νικόλαο
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Μεσογαίας και Λαυρεωτικής

Η Ιερά Μητρόπολη Μεσογαίας και Λαυρεωτικής εφιστά την προσοχή 
σχετικά με ένα νέο παραπλανητικό βίντεο που κυκλοφορεί στο διαδίκτυο, 
το οποίο αποτελεί προϊόν Τεχνητής Ευφυΐας. Στο εν λόγω υλικό 
εμφανίζεται κατονομαζόμενος ο Μητροπολίτης Μεσογαίας και 
Λαυρεωτικής κ. Νικόλαος να ομιλεί με «επιστημονικοφανή λόγο» για 
δήθεν «πρωτοποριακή επαναστατική μέθοδο θεραπείας του σακχάρου», 
συνοδευόμενη από «φανταστικές, όλως αναληθείς ιστορίες 
θαυματουργικών θεραπειών».
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Όπως αναφέρει η ανακοίνωση της Ιεράς Μητροπόλεως, ο Σεβασμιώτατος έχει ήδη 
προβεί «στις απαιτούμενες ενέργειες καταγγελίας στην Διεύθυνση Δίωξης 
Ηλεκτρονικού Εγκλήματος», ζητώντας την άμεση απόσυρσή του.

Όπως επισημαίνεται, η υπόθεση «εκθέτει και το πρόσωπό του ως Επισκόπου και 
την Εκκλησία», ενώ ο κίνδυνος παραπλάνησης, με πιθανές συνέπειες για την υγεία 
ασθενών που πάσχουν από διαβήτη, είναι πλέον ορατός. Για τον λόγο αυτό, η 
Μητρόπολη καλεί όσους εντοπίσουν το σχετικό βίντεο να το αγνοήσουν, να το 
διαγράψουν και να ενημερώσουν σχετικά τους διαδικτυακούς τους «φίλους», 
συμβάλλοντας στην αποτροπή περαιτέρω διάδοσής του.

Αναλυτικά η ανακοίνωση της Ιεράς Μητροπόλεως Μεσογαίας και 
Λαυρεωτικής:

Εδώ και λίγες μέρες διακινείται πάλι μέσω διαδικτύου και της Μηχανής 
Κοινωνικής Δικτύωσης Facebook της Meta βίντεο, προϊόν σαφώς Τεχνητής 
Ευφυΐας, στο οποίο εμφανίζεται αυτή τη φορά κατονομαζόμενος ο Μητροπολίτης 
Μεσογαίας και Λαυρεωτικής κ. Νικόλαος να ομιλεί με επιστημονικοφανή λόγο για 
μια δήθεν πρωτοποριακή επαναστατική μέθοδο θεραπείας του σακχάρου, 
συνοδευόμενη από φανταστικές, όλως αναληθείς ιστορίες θαυματουργικών 
θεραπειών.

Ο Σεβασμιώτατος έχει και πάλι προβεί στις απαιτούμενες ενέργειες καταγγελίας 
στην Διεύθυνση Δίωξης Ηλεκτρονικού Εγκλήματος, προκειμένου να αποσυρθεί 
άμεσα το εν λόγω βίντεο.

Επειδή τα παραπάνω εκθέτουν και το πρόσωπό του ως Επισκόπου και την 
Εκκλησία, επιπλέον δε ο κίνδυνος παραπλάνησης με απρόβλεπτες συνέπειες και 
στην υγεία των ασθενών που πάσχουν από διαβήτη είναι πλέον ή ορατός, 
προβαίνουμε στην ενημέρωση του κόσμου και καλούμε αυτούς που θα πέσει στην 
προσοχή τους το σχετικό βίντεο να το αγνοήσουν, να το διαγράψουν και να 
ενημερώσουν τους «φίλους» τους στις ηλεκτρονικές ομάδες που ανήκουν.


